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Одинадцята міжнародна науково-технічна конференція “Проблеми  

інформатизації” проводиться 16 та 17 листопада 2023 року в режимі ONLINE.  

Тези доповідей доступні в INTERNET. 

 
ТОМ 1 
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ТОМ 2 
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ТОМ 3 

 

СЕКЦІЯ 4. Комп’ютерні методи і засоби інформаційних технологій  
та управління. 

Керівники секції: д.т.н. проф. І. В. Рубан, ХНУРЕ, Харків. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПЛАНУВАННЯ ШИРОКОСМУГОВОЇ МЕРЕЖІ 

ДОСТУПУ НА БАЗІ ТЕХНОЛОГІЇ PON 

Новічков В.В., Томак В.В.  

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

Найпопулярніша на цей час концепція надання сучасних інфокомуніка-

ційних послуг, яка орієнтована на підтримку всіх видів трафіку та має назву 

«Triple-Play Services», – передбачає надання користувачам послуг голосових 

повідомлень, передачі даних та відеоінформації через одну мережу. Однак ви-

сокошвидкісний Інтернет, що має забезпечити надання цих послуг, та, зок-

рема, необхідність передавати великі відеопотоки, вимагають від фізичних се-

редовищ мереж значної широкосмуговості. Для вирішення цих задач активно 

впроваджується технологія пасивних оптичних мереж (PON), що складається 

тільки з пасивних елементів, які не потребують електричного живлення та ві-

дрізняються більш низькою вартістю [1, 2]. 

Метою доповіді є аналіз існуючих технологій і стандартів PON у разі ор-

ганізації широкосмугового доступу. Особлива увага приділяється перспекти-

вам розвитку таких мереж, зокрема, розглядаються методи впровадження най-

сучасніших технологій доступу, таких як 10G-EPON та WDM-PON.     Також 

враховуються питання, що відображають потреби користувачів, їх розташу-

вання та послуги, що ними запитуються. 

В доповіді наводиться аналіз практичних особливостей та аспектів побу-

дови широкосмугових абонентських мереж, що охоплюють зони житлових 

кварталів, ділових та промислових районів міста [1, 3]. Наводяться архітекту-

рні реалізації сучасних і перспективних оптичних мереж доступу на базі тех-

нології PON та аналізуються найпоширеніші проблеми, що виникають у разі 

їх планування та розгортанні. Також у доповіді пропонується методика оцінки 

оптичних втрат в широкосмуговій мережі GPON. Ця оцінка стосується визна-

чення основних параметрів її оптичного тракту, таких як: надлишкові втрати 

та втрати, що вносяться, оптичними розгалужувачами, а також розкид повних 

втрат в оптичному тракті мережі GPON [3]. Така оцінка має практичне зна-

чення, тому що дозволить будувати збалансовані за своїми характеристиками 

мережі доступу. 
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